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EXAMEN DE ELECTROTECNIA |

ESTUDIANTE:
FECHA:

CRITERIOS DE DESARROLLO

» Para todos los ejercicios-problema utiliza unidades del sistema internacional.

> Readliza, sies necesario, un esquema fisico de cada punto que te ayude a interpretar
la situacion.

> Responde por escrito cada pregunta. No responder descontard hasta un 5% en la
nota final.

> Incluye todos los desarrollos de los cdlculos. Los puntos en los que falten desarrollos
serdn tomados como erréneos.

> Incluye las unidades en los desarrollos y en los resultados. No utilizarlas descontara
hasta un 5% en la nota final.

> Desarrolla la evaluacion con prolijidad. Se descontard hasta 5% de la nota final por

desprolijidad.

SABERES:

v' Reconocer la naturaleza de las interacciones entre cargas eléctricas y su relacion
con la energia potencial eléctrica.

v Reconocer la naturaleza eléctrica de la materia y su influencia en el
comportamiento de los materiales conductores y aislantes.

v Reconocer los componentes de un circuito eléctrico elemental e interpretar el
origen y la relacién entre las magnitudes eléctricas involucradas.

v Utilizar procedimientos de cdlculo y medicion de las diferentes variables de un
circuito eléctrico.
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PROBLEMAS

1) Se desea conocerlalongitud de un conductor de cobre (0=0,017[Qmm?2/m])
gue conforma una bobina y cuyo didmetro es de 0,2[mm]. Al medir la
resistencia se obtiene un valor de 3[Q].

a) Determina la longitud del conductor de la bobina. (10p)
b) sQué valor de resistencia tendria la bobina si estuviera hecho de
constantan (p = 0,5 [Qmm?2/m])2 (5p)

2) En un ensayo de laboratorio se tiene una balanza de torsibn como la
fabricada por Coulomb para sus experimentos de electrostdtica. Se
realiza el experimento asegurando que las cargas en las esferas se
reparten en partes iguales. Para una fuerza de 1265,6[N] se tiene una
distancia de 0,8[cm].

a) 3Cudl es el valor de la carga en cada una de las esferas? (5p)

b) sCudl es laintensidad del campo eléctrico? (10p)

c) Calculala energia potencial y el potencial eléctrico para la situacion
inicial. (10p)

3) En el circuito proporcionado por el docente calcula:

a) Resistencia Total. (10p)

b) Intensidad de corriente total. (10p)

c) Caidas de tensiones e intensidades parciales. (15p)
d) Potencia Total. (10p)

e) Potencias parciales. (15p)

@ PROF. SANDOVAL // ALONSO



